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CONSELHEIROS PRESENTES 

Lucas Esmeraldino – representante titular da SDE - Presidente 

Jaqueline Isabel de Souza – representante suplente da SDE; 

Cristine Durante de Souza Silveira - representante suplente da SES; 

Patrice Juliana Barzan – representante titular da CASAN; 

Ivana Becker - representante titular do IMA; 

Fabio Henrique Machado – Titular BPMA 

Liara Rotta Padilha – representante titular da FECAM; 

Fabiane Nóbrega - representante suplente da FIESC 

Adriano Gelsleuchter - representante titular da FETAESC; 

Ciro Rocha - representante titular da ABES; 

Rogério Bardini - representante titular da ACID; 

Héctor Raul Munoz Espinosa - representante titular da ACAFE; 

Adelita Ramaiana Bennemann - representante suplente da ACAFE; 

Adalto Gomes - representante suplente do FCCBH; 

 

 

OUTROS REPRESENTANTES/CONVIDADOS 

Gisele de Souza Mori – Secretária Executiva do CERH; 

Gilberto Luiz Mileski – Comitê Antas – CELESC 

Anderson Rhoden – Comitê Antas  

 

INÍCIO: 09:00h         TÉRMINO: 12:00h 

 

Às nove horas do primeiro dia do mês de agosto de dois mil e dezenove, na Laboratório de 

Inovação, Piso Térreo da SDE, reuniram-se os membros acima nominados para discutir, 

conforme a ordem do dia, os seguintes assuntos:  

Abertura: 

 Posse do Secretário da SDE como Presidente do Conselho; 

 Aprovação da Ata da 51ª Reunião Ordinária; 

 Apresentação Sobre o Plano de Recursos Hídricos das bacias hidrográficas do rio 

das Antas, Bacias Contiguas e Afluentes do Peperi-Guaçu; 

Deliberações sobre: 

 Ratificação do Plano de Recursos Hídricos das bacias hidrográficas do rio das Antas, 

Bacias Contiguas e Afluentes do Peperi-Guaçu, pelo conselho, de acordo com as 

Resoluções Nº 04 e 06/2019 do Comitê do Rio das Antas; 

Acompanhamento:   
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 Encaminhamento à CTORH dos Critérios de Outorga para captações superficiais de 

acordo com a Resolução Nº 05/2019 do Comitê do Rio das Antas; 

 Apresentação do Programa Qualiagua e Plano de Metas, para conhecimento; 

 Apresentação o Cadastro Estadual de Segurança de Barragens 

 Andamento das Câmaras Técnicas  do CERH 

Assuntos gerais. 

 

 

Com início às 09:00, a Secretaria Executiva do Conselho Estadual de Recursos Hídricos 

Gisele de Souza Mori fez uma breve abertura da reunião, passando a palavra para o 

Secretário de Estado do Desenvolvimento Econômico Sustentável – Sr. Lucas de Souza 

Esmeraldino que salientou a importância do Conselho Estadual de Recursos Hídricos, 

relatou seu espanto que ele teve em saber que o Secretario há muito tempo não se fazia 

presente nas reuniões do CERH. Na sequência houve uma breve apresentação por todos os 

presentes. Dando continuidade o Prof. Hector Munoz e o convidado Anderson Rhoden 

fizeram a apresentação da parte técnica e da execução do Plano de Recursos Hídricos das 

bacias hidrográficas do rio das Antas, Bacias Contiguas e Afluentes do Peperi-Guaçu. Após 

foi apresentada a Ata 51ª da Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Recursos 

Hídricos na qual foi aprovada sem alterações. Com a verificação do Quórum, deu-se 

continuidade foi apresentada a Resolução CERH que Ratifica a Parte Estratégica do 

Plano de Recursos Hídricos das bacias hidrográficas do rio das Antas, Bacias 

Contiguas e Afluentes do Peperi-Guaçu, sendo que esta foi aprovada sem alterações. 

Cabe salientar que os critérios de outorga e de enquadramento serão encaminhados as 

câmaras técnicas competentes do CERH. O convidado Gilberto Luiz Mileski que participou 

como convidado pelo Comitê Antas, salientou a importância dos comitês receberem os 

recursos para sua manutenção e que garantam as ações planejadas. Dando continuidade o 

Engenheiro Robson Luiz Cunha fez a apresentação sobre o Cadastro Estadual de Segurança 

de Barragens e a Conselheira Fabiane Nobrega manifestou que segundo informações 

repassadas por um colega da FIESC, que o Projeto de Lei 018.0/2019 terá andamento e que 

demonstra a necessidade de acompanhamento pelo CERH. Foi mencionado pela Secretária 

Gisele de S. Mori que houve a 1ª Reunião da Câmara Técnica de Segurança de Barragens - 

CTBarragens, e que nesta reunião foi feita a apresentação da Minuta da Moção referente a 

PL 018.0/2019, sendo que na 52ª reunião do CERH do dia 01/07/2019, foi encaminhada a 

CTBarragens para proposição de complementação, se necessário. Desta forma, a 

CTBarragens não apresentou proposta de alteração no conteúdo da Moção. Desta forma, foi 

aprovada pelo conselho a Moção CERH nº 01/2019, referente a PL 018.0/2019. Na 

sequência foi relatado por Gisele de S. Mori, que nos dias 25 e 26 de julho, foram realizadas 

reunião da CTenquadramento e do CTBarragens, respectivamente. Nada mais havendo a 

tratar, foi lavrada a presente ata, por Gisele de Souza Mori, de acordo com a transcrição do 
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áudio feito durante a 52ª Reunião do Conselho Estadual de Recursos Hídricos.  

 

 

 

Florianópolis, 08 de agosto de 2019. 

 

Gisele de Souza Mori 

Secretária Executiva do CERH 

 


